



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 244.
MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: *Javaslat a „Nemzeti Szabadidős - Egészséges Sportpark Programhoz”
kapcsolódó pályázat benyújtására***

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2016. július 12-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

***Kelemen Marianna
beruházási és műszaki ügyintéző***

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

A HATÁROZAT SZÁMA:

.../2016. (...) GPB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 4 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Az egészségmegőrzés szempontjából kiemelt szerepe van a rendszeres testmozgásnak. Nemzetközi kutatásokkal alátámasztott adatok alapján megállapítható, hogy Magyarországon a felnőtt lakosság csak 10-15 %-a sportol rendszeresen (heti két alkalom), míg ez a mindennapos testnevelésen kívül a gyerekek csupán 10 %-ára igaz. Ezeknek az arányoknak a nagyságrendekkel történő növelése kiemelt érdekünk, hiszen a lakosság egészségi állapota alapvetően meghatározza az ország teljesítőképességét.

Az egészség megőrzésének egyik legfontosabb eszköze a mindennapos sportolás, melyet leginkább a könnyen hozzáférhető és ingyenes létesítményekkel lehet vonzóvá tenni.

A lakosság számára alapvető probléma a helyben rendelkezésre álló sportinfrastruktúra hiányos volta. A sportolni vágyó lakosság a legkönnyebben saját lakóhelyén érhető el, így a helyben biztosított programok az ott élő közösségek számára nagy előrelépést jelenthetnek az aktív életvitel gyakorlása során. Ehhez szükség van a helyi önkormányzatok aktív fellépésére a szabadidősport szervezése és annak feltételeinek biztosítása területén.

Az elmúlt években egyre nagyobb teret nyer a szabadidős sportban az úgynevezett „street workout”, azaz a szabadtéren felállított testedző eszközök, parkok - „sportparkok” - használata. A sportparkban az egymást követő generációk együtt tölthetik el a szabadidejüket, ezzel is erősítve a kölcsönösségen alapuló családi köteléket.

A fentiek szellemében a Kormány az 1314/2016 (VI.30.) Korm. határozatában döntött a Nemzeti Szabadidős - Egészséges Sportpark Programról (továbbiakban: Program), amelynek alapvető célja, hogy olyan közösségi terek kerüljenek az ország minél több településén kialakításra, ahol valamennyi korosztály, a fiatalabbaktól az idősebbekig aktívan töltheti el a szabadidejét igényes szabadtéri létesítményekben.

Ennek megfelelően a Program tárgya kültéri sportpark kialakítása a helyi sajátosságok figyelembe vételével.

Lakónépeség ¹ (fő)	Igényelhető sportpark (db)
0 – 1 000	1
1001 – 7 000	2
7001 – 12 000	3
12 001 – 15 000	4
15 001 – 20 000	5
20 001 – 50 000	7
50 001 -	10

¹ Lakónépeség: az adott területen lakóhellyel rendelkező, és másutt tartózkodási hellyel nem rendelkező személyek, valamint az ugyanezen területen tartózkodási hellyel rendelkező személyek együttes száma.

A Program keretében Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 7 db sportparkot igényelhet.

A Program keretében négyféle sportpark kategória kerül megvalósításra, melyeket további eszközökkel lehet bővíteni a helyi sajátosságok, illetve a rendelkezésre álló források, valamint a kérelmező által biztosított önerő mértékének függvényében.

a) Sportpark kategóriák:

Jellemzők	A típus	B típus	C típus	D típus
Minimális alapterület (m ²)	40	70	90	150
Talajburkolat	gumi	gumi	gumi	gumi
Minimális telepítésre kerülő eszközzám (db)	5	7	8	15
A sportpark által biztosított sportolási lehetőségek megnevezése	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés.	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés.	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, bordásfal hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés.	húzódzkodás, tolódzkodás, fekvőtámasz, hasizom erősítés, hátizom erősítés, létramászás, lépcsőzés, függeszkedés, párhuzamos korlát.

b) További lehetőség

Futókör

A kérelemben **200 vagy 400** méteres futókör is igényelhető. A kérelemben be kell mutatni az alábbiakat:

- a futókör elhelyezésére szolgáló **ingatlant**, külön jelölve, ha az nem azonos az igényelt sportpark helyszínével;
- a futókör megvalósításához vállalt **önerő mértékét**, megfizetésének módját.

A **125 centiméter széles futókör** előzetesen becsült átlagos bekerülési költsége (anyag és építési díj) folyóméterenként (1m*1,25m) nettó 30-35 ezer forint

A kiválasztott sportparkok megépítésének lebonyolítója, és az azzal kapcsolatos szakértői feladatok ellátója kizárólagos joggal a BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt.

Az ingatlanokat az Nemzeti Sportközpont számára olyan állapotban kell rendelkezésre bocsátani, hogy azon a szükséges munkálatok soron kívül megkezdhetők legyenek, vagyis az

Önkormányzatnak szükség esetén el kell végeznie **saját költségen a tereprendezési, közmű áthelyezési, környezeti kármentesítési, esetleges növényápolási munkálatokat**, továbbá a kültéri sportpark, illetve a futókör **akadálymentes megközelíthetőségéhez** szükséges eszközök/felépítmények megvalósítását és azok **karbantartását** az öt éves fenntartási időszak végéig.

Az Önkormányzatnak vállalnia kell a sportpark funkció szerinti fenntartását, karbantartását, üzemeltetését - biztosítva a sportpark ingyenesen bárki általi, korlátozás nélküli használatát, ideértve az eszközök őrzését, karbantartását is - annak átadásától számított 5 éves időtartamig. Továbbá kötelezettséget vállal arra is, hogy az ingatlan, amelyen a sportpark létesül, a fejlesztés átadásától számított 5 éves fenntartási időtartamon belül **nem osztható meg**, az ingatlan és a sportpark fejlesztés eredménye, annak tárgyai **nem terhelhetők meg** és **nem idegeníthetők el**, illetve azokon olyan változtatást, amely a sportpark használatát hátrányosan befolyásolja, nem végez vagy tesz lehetővé

A pályázat benyújtására 2016. augusztus 15-ig van lehetőség.

A támogatási kérelmeket formai és tartalmi szempontból hat főből álló előkészítő bizottság megvizsgálja, amely szakmai javaslatot is tesz a támogatható kérelmek köréről a miniszternek. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az előkészítő bizottság ülésén köznevelési, illetve sportszakmai szempontból tesz javaslatot a beérkezett kérelmek vonatkozásában. A támogatás odaítéléséről a miniszter egyedileg dönt, az előkészítő bizottság javaslatának beérkezését követő 30 napon belül.

A döntéshozó a költségvetési források rendelkezésre állásának figyelembevételével jogosult a kérelemben foglalt sportpark darabszámától eltérni. A döntésről a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium annak meghozatalát követően 5 napon belül postai úton közölt hivatalos levélben értesíti a kérelmezőt. A kérelmező köteles a fejlesztés megvalósítására vonatkozóan a Nemzeti Sportközponttal megállapodást kötni az értesítés kézhezvételét követő 30 vagy 45 napon belül. 45 napon belül abban az esetben, amennyiben az értesítésben meghatározott valamely feltétel eltér a kérelemben meghatározottaktól, mert ebben az esetben a kérelmező elfogadó nyilatkozata is szükséges.

A pályázat nyertessége esetén, annak megvalósítása során minden, kötelezettségvállalást érintő változás esetén tájékoztatjuk a T. Közgyűlést, szükség esetén ismételten előterjesztés készül döntéshozatal céljából.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

Szekszárd, 2016. július 8.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja a Nemzeti Szabadidős - Egészséges Sportpark Program keretében sportparkok, illetve futókörök kialakítására vonatkozó pályázat benyújtását.
2. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal a pályázaton való részvételhez esetlegesen szükséges, illetve a nyertességet követően felmerülő költségek (pl.: munka megkezdéséhez szükséges munkálatok, akadálymentes megközelítés költsége) megfizetésére a 2016. évi költségvetés Pályázati Tartalék terhére.
3. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat nyertessége esetén az önerőt a 2016. évi költségvetés Pályázati Tartalék terhére biztosítja. A futókört illetően – amennyiben a kérelmező önerő megfizetésére kötelezettséget vállalt – a miniszter dönt az önerő mértékére, a beérkezett kérelmek számára és a rendelkezésre álló költségvetési forrásokra figyelemmel, melyet az önkormányzat jelen határozatával elfogad.
4. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése kötelezettséget vállal a pályázat nyertessége esetén a karbantartási költségek megfizetésére az adott évi költségvetés Városüzemeltetési kiadásai terhére.
5. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármesteri Hivatalt a pályázati kiírás előírásainak megfelelő, fejlesztés helyszínéül szolgáló ingatlanok feltérképezésére.
6. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a fejlesztendő ingatlanok, illetve a fejlesztés tárgyának meghatározására, a projektet érintő tárgyalások lefolytatására, az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára.

Határidő: *1. pont tekintetében 2016. augusztus 15.
2. pont tekintetében folyamatos
3. pont tekintetében pályázat pozitív elbírálásáról szóló értesítést követően
4. pont tekintetében pályázat sikeres lezárását követően folyamatos
5. pont tekintetében 2016. július 29.
6. pont tekintetében 2016. augusztus 15., illetve folyamatos*

Felelős: *Ács Rezső polgármester, dr. Molnár Kata jegyző*